

Obec Staré Křečany
Staré Křečany 38
407 61 Staré Křečany

Ve Starých Křečanech, 25. dubna 2019

U S N E S E N Í

**z 6. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany konaného dne 25. dubna 2019
v Polyfunkčním domě Starých Křečanech**

Pracovní část:

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a bere na vědomí vzdání se mandátu zastupitele obce Staré Křečany paní Hlinkové ze dne 11. 04. 2019 a pana Maxina, ze dne 14. 04. 2019. Bere na vědomí informaci, že mandát zůstává uprázdněn do konce funkčního období zastupitelstva obce, tj. do roku 2022, jelikož byli vyčerpáni všichni kandidáti volební strany „Lidé pro obec“. Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem je snížen počet zastupitelů na 8 (osm). Bere na vědomí vzdání se funkce předsedy kontrolního výboru p. Hlinkové ze dne 11. 04. 2019. Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo ověřovatele zápisu z 6. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ve složení: p. Hlinka, p. Chroustovský. Schválilo Zápis z 5. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ze dne 28. března 2019. Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo rozšířený program jednání 6. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany. Zastupitelstvo obce Staré Křečany vzalo na vědomí kontrolu usnesení z 5. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany .

1/1

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování pozemku p.č. 2923/1 o výměře 1691m², trvalý travní porost v k.ú Staré Křečany, ve stanovené výši pachtovného 1,-Kč/ 1 m² za 1 rok.

1/2

a) Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování části pozemků p.č. 1525/2, ostatní plocha, ostatní komunikace, ostatní plocha, silnice, vše v k.ú. Brtníky, ve výši pachtovného 0,20,-Kč / 1 m² za 1 rok.

Žadatel: p. Havlátková.

b) Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a neschvaluje propachtování pozemků p.č. 1525/1 o výměře 297 m², ostatní plocha, ostatní komunikace v k.ú. Brtníky.

Žadatel: p. Zahradníček.

2

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje Žádost na podání žádosti o dotaci z výzvy č. 5 IROP: Zvyšování kvality a dostupnosti vzdělání – Zvyšování kvality vzdělávání v MAS Český sever na vybudování PC učebny v Základní škole Staré Křečany.

- a) Zastupitelstvo obce schvaluje zaplacení spoluúčasti ve výši 5% z celkového rozpočtu projektu.

3

Zastupitelstvo obce projednalo a bere na vědomí Zprávu nájemce Schäfer a Sýkora, s.r.o., o hospodaření na pronajatém lesním majetku Obce Staré Křečany v roce 2018 a dále ukládá:

- a) Obec vejde ve styk s nájemcem Schäfer a Sýkora, s.r.o., kde bude prostřednictvím starosty a lesního hospodáře projednána otázka případné směny pozemků v oboře.

4

Zastupitelstvo obce projednalo a neschvaluje finanční příspěvek ve výši 8 000,- Kč ve prospěch ZOO Ústí nad Labem – Nadační fond FOLIVORA.

5

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a bere na vědomí „Oznámení ředitelky ZŠ a MŠ Staré Křečany o stavu zapsaných dětí do 1. třídy na školní rok 2019/2020“.

6

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a neschvaluje finanční příspěvek na zajištění Mistrovství ČR v Požárním sportu profesionálních a dobrovolných jednotek.

- a) Pověřuje starostu obce k zajištění případné účasti JSDH na zajištění pořadatelské výpomoci na MČR.

7

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a:

- a) Bere na vědomí:

návrh č. 99 na pořízení změny územního plánu Staré Křečany manželů Rýdlových, část p.p.č. 1703/1 a na p.p.č.1811/1 a st.p.č 908 v k.ú. Staré Křečany - na plochy rekreace a částečně plochy výroby a skladování,
návrh č. 100 na pořízení změny územního plánu Staré Křečany manželů Nejtkových, p.p.č. 1013/3 v k.ú. Brtníky - na plochy bydlení,
návrh č. 101 na pořízení změny územního plánu Staré Křečany Obce Staré Křečany, se sídlem Staré Křečany č.p. 38, 40 7 61 Staré Křečany, p.p.č. 162/1 v k. ú. Kopec - na plochy občanské vybavenosti,
návrh č. 102 na pořízení změny územního plánu Staré Křečany Brtnického okrašlovacího spolku ZEIDLER, se sídlem Brtníky č.p. 40,0 407 60 Brtníky, st.p.č. 169/3 v k.ú. Brtníky - na plochy občanské vybavenosti
návrh č. 103 na pořízení změny územního plánu Staré Křečany p. Líbala, p.p.č. 2112/10 v k.ú. Staré Křečany- na plochy bydlení.

b) Bere na vědomí stanovisko Úřadu územního plánování, odboru regionálního rozvoje a investic Městského úřadu Rumburk.

c) Rozhodlo v souladu s ustanovením § 44 a dle § 46 odst. 3 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“) návrh č. 99 pana manželů Rýdlových, návrh č. 100 manželů Nejtkových, návrh č. 101 Obce Staré Křečany, návrh č. 102 Brtnického okrašlovacího spolku ZEIDLER a návrh č. 103 pana Líbala zařadit do seznamu podnětů Změny č. 1 Územního plánu Staré Křečany.

8

Zastupitelstvo obce Staré Křečany bere na vědomí žádost Pravomila Sluky na osvobození poplatku za komunální odpad v období od 1. 5. 2019 do 31. 10. 2019.

a) Zastupitelstvo obce Staré Křečany osvobozuje Pravomila Sluku na zaplacení poplatku za komunální odpad v období od 1. 5. 2019 do 31. 10. 2019

9

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje žádost na podání žádosti o dotaci z výzvy č. 5 IROP: Zvyšování kvality a dostupnosti vzdělání – Zvyšování kvality vzdělávání v MAS Český sever na vybudování bezbariérové trasy Základní školy Staré Křečany.

a) Zastupitelstvo obce schvaluje zaplacení spoluúčasti ve výši 5% z celkového rozpočtu projektu.

10

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a nepřijalo usnesení ve věci podání žádosti o dotaci z výzvy MMR ČR: „Regenerace brownfieldů pro nepodnikatelské využití vzdělání“ na rekonstrukci technického střediska „Traktorka“.

a) Zastupitelstvo obce pověřuje obec k dopracování prováděcí projektové dokumentace k realizaci stavby.

b) Zastupitelstvo obce ukládá sledovat situaci v oblasti dotační titulů a operativně reagovat na tyto výzvy.

11

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje na základě písemného návrhu zvýšení cen obědů ve školní kuchyni při Základní škole a Mateřské škole ve Starých Křečanech s účinností od 1. 5. 2019.

12

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje přidělení bytu č.2 na adrese Staré Křečany čp.62 o rozloze 74,70 m² o velikosti 1+1 s příslušenstvím žadateli panu Lamačovi.

a) Zastupitelstvo pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy na dobu určitou

13

Zastupitelstvo obce Staré Křečany na svém 6. veřejném zasedání zastupitelstva obce projednalo a schvaluje vyhlášení záměru na nákup mobilní cisterny na přepravu pitné vody dle předložených požadavků obce.

- a) Obec zajistí nabídkové řízení ve věci nákupu cisterny
- b) Obec zajistí nákup cisterny dle nejnižší cenové nabídky na základě doporučení výběrové komise, kdy nákup cisterny nesmí být vyšší než 900 000,- Kč
- c) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy s dodavatelem cisterny
- d) Termín pro nákup cisterny zastupitelstvo stanoví do 30. 7. 2019- vzhledem k situaci v dodávce vody, kdy by byl nedostatek , pověřuje zastupitelstvo obce starostu, aby byla věc řešena v době co nejkratší bez výběrového řízení v rámci režimu Krajiní nouze.

14

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu starosty o činnosti obce a obecního úřadu. Dále bere na vědomí informaci o Zápisu Finančního výboru a vyjádření dotčených úředníků ve věci zjištěných okolností Kontrolním výborem.

15

Zastupitelstvo obce Staré Křečany na svém 6. veřejném zasedání zastupitelstva obce projednalo informaci o plánované demolici budovy zastávky ČD v Brtníkách a nesouhlasí s případnou demolicí budovy, kdy pověřuje obec k vypracování žádosti o bezúplatný převod budovy včetně pozemků do majetku obce Staré Křečany s tím, že obec zajistí rekonstrukci budovy a čekárnu pro cestující na této trati.

Místostarosta obce Staré Křečany:
Jindřiška Rejzková

Starosta obce Staré Křečany :
František Moravec

Datum zveřejnění:.....